
 

 

Poziv na predstavu 

Poštovani, 

upućujemo Vam poziv na predstavu „Neopravdani sat“, koja je nastala u suradnji Fakulteta 

političkih znanosti i GOOD inicijative s glavnim partnerom Hrvatskim debatnim društvom. 

Predstava će se održati  

31.3.2017. godine u 20,00 sati  

u Preporodnoj dvorani Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Opatička ulica 18. 

Bila bi nam iznimna čast da se odazovete našem pozivu.  

Također, pozivamo Vas na domjenak poslije predstave. Predstava će trajati 70 minuta. 

Dramska skupina fakulteta političkih znanosti je osvojila dvije Rektorove nagrade za društveno-

humanističke znanosti, Dekanove nagrade i nagrade za najbolje dramske tekstove na Kazališnim 

festivalima u Hrvatskoj. „Neopravdani sat“ jest neprofitni projekt koji provode studenti FPZG-a, PMF-

a i Učiteljske akademije a nastao je iz inicijative da se potakne aktivizam mladih u zajednici i podigne 

njihova nacionalna i politička svijest, građanska odgovornost i briga za zajednicu.   

“Neopravdani sat” otvara ove teme s 

namjerom da otvorimo pitanja koja 

muče mlade građane Republike 

Hrvatske: Što znači jednakost šansi 

ako nismo svi jednaki? Kako nas 

oblikuju ideološki aparati? Što nam 

znači demokracija ako svačiji glas ne 

vrijedi jednako? Jesu li mladi istinska 

slika ovog društva? Što će mi donijeti 

preseljenje iz Hrvatske? Koje poslije-

dice nam ostavlja svijet koji su nam 

drugi darovali? Tko nam je oduzeo 

mladost i kako ju možemo prisvojiti i 

prilagoditi nama samima? Zašto ne 

možemo međusobno komunicirati? 

Ima li uopće smisla komunicirati u 

suvremenoj političkoj okolini? 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ispreplitanjem različitih dramskih elemenata, “Neopravdani sat”, ukazuje na nedostatak 

socijalne kohezije i tolerancije među mladima u Hrvatskoj te se posebno osvrće na pojmove 

pravednosti i jednakosti šansi na profinjen i dostojanstven način. Kakva je to sadašnjost s kojom se 

suočavamo i što nam ostaje od budućnosti? - samo su neka od pitanja koje ova predstava otvara i nudi 

moguća rješenja. Svjesni smo niske stope aktivnosti mladih u kulturnom i političkom životu, a ovim 

putem, imamo priliku povezati društvene znanosti umjetničkom izvedbom u međugeneracijskoj suradnji.  
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Molimo Vas da zbog ograničenog broja mjesta potvrdite svoj dolazak na fpzg.dramska@gmail.com 
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